
 

                                                                                                                

 

Zveza društev ekoloških kmetov Slovenije (ZDEKS) v okviru "Aktivnosti 

za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023" vabi na  
 

Ogled dobre prakse:  

Ekološka zelenjadarska kmetija Očko –  
Priložnosti partnerske pridelave in trženja ekološke zelenjave&zelišč 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 
  

Kdaj: v torek, 28. novembra 2023 z začetkom ob 12.00 uri 

Kje: na lokaciji ekološke kmetije Očko, Zgornja Rečica 1, Laško  
 

POTEK IN VSEBINA DOGODKA: 
 

 

12:00 – 15:00 Celovita predstavitev in ogled dobrih praks ekološke kmetije Očko:  

• Predstavitev: značilnosti in zgodovina kmetije Očko, razlogi in potek 

preusmeritve v ekološko pridelavo zelenjave (Katarina Očko ); 

• Kaj poteka ekološka pridelava zelenjave in zelišč na primeru kmetije Očko. 

Utemeljitve, potrebni pogoji in zahteve za preusmeritev (Katarina Očko);  

• Ogled kmetije s predstavitvijo njiv, pokritih prostorov za pridelavo, objektov, 

mehanizacije in orodja ter izzivov z ekološko pridelavo.  

• Predstavitev izkušenj in praks partnerske pridelave in trženja ekološkega 

zelenjave skozi zabojčke, javne zavode, gostinstvo….. 

• Praktična predstavitev in pokušina najbolj značilnih pridelkov.   

Ekološka kmetija Očko:  Ekološka kmetija Očko se razprostira v Rečiški dolini pri Laškem. 

Velika je 24 hektarov, od tega je osem hektarjev obdelovalne površine. Po obdobju 

preusmeritve so ekološka kmetija od leta 2012. Zelenjava in zelišča so namenjena individualnim 

naročnikom, družinam, javnim ustanovam in gostincem. Slednji so jih opogumili, da vzgajajo 

tudi manj znane vrste zelenjave in zelišč. Vpeljan imajo sistem partnerskega kmetovanja, tako 

strankam že od leta 2012 dostavljajo  svežo nabrano zelenjavo in zelišča v eko zabojčkih.   
 

Udeležba na dogodku je brezplačna, a je OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA z navedbo vase KMG 

MID. Prijave zbiramo do 27.11.2023 oz. do zapolnitve mest. Število mest je omejeno.  
 

Aktivnost se izvaja v okviru JN 430-203/2022, "Aktivnosti za pospeševanje razvoja 

ekološkega kmetovanja v letu 2023", ki je financiran s sredstvi iz Programa porabe 

sredstev Sklada za podnebne spremembe v obdobju 2021-2023 


